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цих проблем не лише сприятиме підвищенню інвестиційної привабливості 

українських компаній, але й стимулюватиме розвиток національної економіки, 

зміцнюючи її конкурентні позиції на світових ринках. 
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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА 

НАПРЯМИ ОПТИМІЗАЦІЇ АДМІНІСТРАТИВНИХ ВИТРАТ 

 

Адміністративні витрати важлива складова та елемент забезпечення 

сталого розвитку підприємства. Зокрема, саме даний вид витрат займає значну 

питому вагу у складі операційних витрат підприємства. Ефективне управління 

та мінімізація адміністративних витрат залежать безпосередньо від інформації, 

яка накопичується та обробляється в системі бухгалтерського обліку 

підприємства. Уникнути виникнення адміністративних витрат неможливо, 

оскільки дані витрати відносяться до функціонування підприємства в цілому і є 

передумовою для належного загального управління підприємством. 

Обсяг адміністративних витрат у звітному періоді безпосередньо впливає 

на базу оподаткування податком на прибуток. Відповідно правильне 

відображення на рахунках бухгалтерського обліку адміністративних витрат 

впливає на податкові результати діяльності суб’єкта господарювання, а також 

впливає на формування передумов для забезпечення стабільності 

управлінських бізнес-процесів, дотримання вимог діючого законодавства. 

Відповідно до вимог національних та міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку основними складовими адміністративних витрат є 

наступні: витрати на оплату праці адміністративного персоналу, бухгалтерії, 

фахівців юридичного відділу, відділу кадрів, а також відрахування на соціальні 

заходи із заробітної плати даних працівників. До складу адміністративних 

витрат також належать витрати на ремонт, поліпшення та амортизацію 

основних засобів, які використовуються адміністративним персоналом, 

телекомунікаційні та послуги зв’язку, інтернет, поштове обслуговування. 

Зазвичай юридичні послуги, отримані зовнішні консультаційні послуги з 
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питань бухгалтерського обліку та управлінської діяльності відображаються у 

складі адміністративних витрат. Списання канцтоварів, а також інших 

матеріалів для потреб адміністрації також відображаються у складі 

адміністративних витрат. Разом з тим, витрати на страхування автотранспорту, 

майна підприємства недоцільно відображати у складі адміністративних витрат, 

оскільки за своїм економічним змістом та характеристиками це є витрати 

майбутніх періодів, і їх доцільно відображати саме в складі зазначеного виду 

витрат. 

На сьогодні проблемним питанням залишається документальне 

оформлення виникнення адміністративних витрат. Документування 

адміністративних витрат є ключовим процесом у формуванні прозорості та 

точності бухгалтерського обліку. Він дозволяє підприємству правильно 

фіксувати, аналізувати та звітувати про витрати, пов’язані з управлінською 

діяльністю. Відображення наданих підприємству послуг в частині 

адміністративної діяльності зазвичай документально підтверджується актами 

наданих послуг від контрагентів. Разом з тим, списання МШП, канцтоварів, 

матеріалів для забезпечення адміністративних потреб оформлюється актом на 

списання. При цьому зазвичай на підприємстві відсутні накази на списання 

таких товарно-матеріальних цінностей. Недостатню увагу також приділено 

розробці узагальнюючих та зведених документів щодо обліку адміністративних 

витрат, що в подальшому впливає на ефективність внутрішнього контролю за 

даним видом витрат. 

Погоджуємось з думкою авторів Подмешальська Ю.В., Феофанов Л.К., 

Романова О.В., що «узагальнення облікових даних про фактичні 

адміністративні витрати бухгалтер може здійснювати в узагальненій 

аналітичній відомості. Форму узагальненої відомості бухгалтер може розробити 

самостійно, з урахуванням вимог управлінського персоналу щодо отримання 

інформації, та використовувати в умовах роботи в інформаційній системі. Мета 

узагальненої аналітичної відомості – надання управлінському персоналу 

облікових даних про фактичні адміністративні витрати протягом звітного 

періоду» [22]. 

Колодяжна Н.С., Корнієцька М.О., Чайка О.В. вважають, що «ведення 

бухгалтерського обліку адміністративних витрат за групами і субрахунками, 

відображення їх у зведеному документі – Відомості адміністративних витрат, 

впровадження системи нормування (планування) адміністративних витрат 

дозволить вдосконалити ефективність внутрішнього контролю у господарствах 

і здійснювати його у певній послідовності: визначення законності 

господарської операції; забезпечення наявності первинних облікових 

документів; забезпечення синтетичного і аналітичного обліку адміністративних 

витрат; забезпечення правильності, обґрунтованості і повноти віднесення 

(списання) адміністративних витрат на рахунок фінансових результатів; 

здійснення аналізу адміністративних витрат; прийняття управлінських рішень» 

[1, c. 33]. 

Використання узагальнюючих документів для облікового відображення 

адміністративних витрат дозволяє систематизувати інформацію про понесені 
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адміністративні витрати на конкретний період часу, а також здійснювати 

порівняльний аналіз динаміки даного виду витрат за їх елементами та 

складовими. Оформлення зведених аналітичних відомостей адміністративних 

витрат також є важливим інформаційним джерелом для здійснення 

внутрішнього контролю за оптимальністю та доцільністю здійснення того чи 

іншого виду адміністративних витрат.  

Належна система внутрішнього контролю адміністративних витрат 

дозволяє оптимізувати їх структуру витрат, зменшити необґрунтовані витрати 

та підвищити ефективність управлінських рішень. Основними шляхами 

оптимізації адміністративних витрат є впровадження автоматизації 

управлінських бізнес-процесів та запровадження електронного 

документообороту, скорочення обсягу адміністративних витрат за рахунок 

використання аутсорсингу, стимулювання процесів економії та зменшення 

витрат на оренду, сплату комунальних послуг. Важливим напрямом оптимізації 

адміністративних витрат є підвищення та удосконалення мотивації 

управлінського персоналу що впровадження ресурсозберігаючих технологій, 

підвищення кваліфікації персоналу в частині виконання посадових обов’язків з 

найбільш високими результатами та уникненням необґрунтованих втрат. 
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ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ  

КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УМОВАХ СУЧАСНИХ  

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ВИКЛИКІВ 

 

В даний період інвестиційна діяльність в Україні здійснюється в умовах 

досить нестабільного соціально-економічного середовища. Безперервне 

зростання вартості будівництва, залежність від дороговартісного банківського 

кредитування, а також небажання фінансових установ вкладати засоби в 

довгострокові проекти в значній мірі стримують збільшення об'ємів 

капітальних вкладень, капітального будівництва та введення виробничих 

потужностей і об'єктів будівництва, що обумовлює складний фінансовий стан 

підприємств та організацій і повільний розвиток виробництва продукції.  


